

ŽUPNIJSKO GLASILO

župnij



Svetega Jerneja in

**Svetega Antona
Padovanskega**



Leto XXVI, številka 597 datum 6. 3. 2022

Postni čas – čas milosti

Postni čas, ki je pred nami, ni zgolj neko obdobje ali mejnik v cerkvenem letu, ki bi stal sam zase. Je **kažipot**, ki nas uvaja v skrivnost odrešenja. Gre za **milostni čas**, za **priložnost**, ki nam je ponujena, da bi se vsak od nas vključil v skrivnost odrešenja. Postni čas ni čas, ki bi v nas budil strah ali žalost. Bog se namreč ne sramuje naše krhkosti. Obratno, želi nas ozdraviti in odrešiti, kljub vsej naši krhkosti. Zato je **postni čas vabilo, da se podamo na pot vračanja k Očetu, ki nas pričakuje, da nas objame in sprejme.**

Podati se na pot k Očetu pa najprej pomeni osvoboditi se sebičnosti, zagledanosti vase, navad, v katere sem se ujel in me pogojujejo in zasušnjujejo. Pred nami je tako **milostni čas**, ki ga vzemimo kot **ново priložnost**, da se **podamo na pot vračanja k Bogu in hkrati v občestvo, k bližnjemu.** Tako je postni čas »ugoden čas« za premagovanje naše odtujenosti, mlačnosti in naše grešnosti.

Bog nam prihaja naproti s svojim usmiljenjem, ravno zato lahko vedno znova vstanemo in nadaljujemo korak za korakom pot, ki nas vodi bliže k Njemu in k bližnjemu. V tej povezanosti z Bogom in bližnjim lažje in bolj odkrivam tudi sebe samega, svoje darove, pa tudi svojo krhkost in rane.

Naj bo zato naša prošnja na začetku letošnjega postnega časa: **»Gospod, upodobi naša srca po svojem srcu.«** Samo na ta način bo namreč naše srce postajalo bolj usmiljeno, čuteče, ko se ne bomo zapirali pred svetom, sami vase. Iskrena prošnja h Gospodu nas bo tudi varovala, da naše srce ne bo postajalo mlačno in ne bo sledilo zgolj miselnosti tega sveta, ki je miselnost »uživanja in egoizma«.

Zato stopimo v letošnji postni čas v sinodalnem duhu in spodbujajmo drug drugega, da bomo pogumno stopili na pot spreobrnjenja. Predvsem pa **uprimo pogled na Križanega, On, ki nas ljubi, in nas hkrati vabi, da bi dopustili spraviti se z Bogom in se vrniti k Njemu. Na ta način bomo našli sebe in svoj notranji mir!**

*Msgr. Alojzij Cvikl DJ,
mariborski nadškof metropolit*

Križev pot v 14-ih postajah slika Jezusovo zadnjo, poslednjo človeško pot, ki jo pod težo križa ves izčrpan, tepen, uničen, na poti na Golgota/ Kalvarijo/ Grič lobanj od postaje do postaje prehodi Božji Sin ... - spremljamo Jezusa od Pilatove hiše do Golgote. Na križevem potu samem je mogoče podoživeti pot, ki pelje preko muke in smrti v nebesa, v zgodovinski usodi vsega nadaljnjega krščanstva - kajti ni Vstajenja brez Križanja, ko molimo svojega Kristusa in Ga hvalimo, ker je s svojim križem svet odrešil. V postnem času, še zlasti na veliki petek, ki predstavlja obletnico Jezusove smrti, je križev pot v molitvah presijan ne le s človeško muko poslednjosti, ampak tudi z upanjem v večno življenje. VIR: Vladimir Gajšek

Ob petkih, v postnem času, vabljeni k pobožnosti Križevega pota!

TVOJ KRIŽ

Ko bi vsi angeli, vsi geniji tega sveta študirali, kaj koristi v tem ali onem položaju – to ali ono trpljenje, ta skušnjava ali ona boleča izguba –

ne bi mogli ugotoviti, kaj bi bilo zate primerneje, kot je to, kar te je doletelo.

Tako je večna Božja beseda načrtovala, da ti da ta križ iz svojega srca
kot **dragoceno darilo**.

Preden ti ga je poslal, ga je Bog s svojim vsevidnim očesom opazoval ...

s svojim Božjim razumom premislil ... s svojo modro pravičnostjo preizkusil ...

in s svojim ljubečim usmiljenjem ogrel.

V obeh rokah ga je pretehtal, ali ni morda za milimeter prevelik, za gram pretežak.

Potem ga je blagoslovil s svojim svetim imenom ... mazilil s svojo milostjo ... in

navdahnil s svojo tolažbo in še enkrat pogledal nate in na tvoj pogum.

Tako prihaja zdaj ta križ naravnost iz nebes k tebi – kot **Božji klic** in kot **darilo** njegove usmiljene ljubezni, da boš postal popolnoma ti sam in da boš v Bogu našel svojo izpolnitev. sv. Frančišek Saleški

Pon., 7. 3. Perpetua in Felicita	Ob 17. uri za + Marijo in Antona Planinšiča ter brata Alojza
Tor., 8. 3. Janez od Boga	Ob 17. uri Bogu in Devici Mariji v zahvalo in priprošnjo
Sre., 9. 3. Frančiška Rimska	Ob 17. uri za + Ano in Ludvika Breznika ter ... Za dušni in telesni blagor prvoobhajancev in staršev
Čet, 10. 3. 40 muč. iz Armenije	Ob 17. uri za + Tonči in Pavla Seljaka
Pet., 11. 3. Benedikt	Ob 17. uri <i>pobožnost Križevega pota</i> , nato daritev: za + Jakoba Krautbergerja
Sob., 12. 3. »Gregorjevo« Kvaterna sobota	Ob 17. uri Za vse + na Resovem in Urhovem – <i>po maši srečanje članov ribniškega ŽPS-ta</i>

<p>Ned., 13. 3. 2. POSTNA PAPEŠKA NEDELJA</p>	<p>Obletnica izvolitve papeža FRANČIŠKA Ob 8. uri za + Marijo in Karla Mavriča ter vse + Mavričeve Ob 10. uri na Sv. Antonu za + Amalijo Petrun</p>
---	--

Izziv za post 2022: Govorjenje razodeva človekovo notranjost ...

»Kaj vendar gledaš iver v očesu svojega brata, bruna v svojem očesu pa ne opaziš? Kako moreš reči svojemu bratu: »Pusti, brat, da vzamem iver, ki je v tvojem očesu,« če sam ne vidiš bruna v svojem očesu? Hinavec, odstrani najprej bruno iz svojega očesa in potem boš videl, da lahko odstraniš tudi iver iz očesa svojega brata.«

(Lk 6,39-45)

Pravijo, da naj se človek, ki s prstom kaže na druge, zaveda, da trije prsti hkrati kažejo na njega samega. *In kaj delamo raje, kot da govorimo o drugih?* Kako hitro pa to govorenje zdrsi v opravljanja! K temu naslednja zgodba:

Žena pride opolnoči domov in se potihoma uleže k možu. Mož se zbudi in jo vpraša, kje da je bila tako dolgo. **“Kofetkala sem s svojimi prijatelji,”** mu odgovori. Mož začuden: **“Kako, kofetkala? Ob tej uri?”** Ona pa: **“Saj smo se srečale že ob treh popoldne. A vedno, ko je ena odšla, smo nato govorile o njej. Zato sem hotela biti zadnja!”** Seveda je to smešnica, a s trdim jedrom resnice.

Kako radi se naslajamo ob napakah drugih, pa nam govori tudi ta zgodba: Bila je gostilna z imenom **“Srebrna zvezda”**. Gostilničar se je zelo trudil za ljudi, bil je prijazen, udobno je obnovil prostore, imel je dobrega kuharja in tudi cene so bile primerne. Kljub temu so gostje izostajali. V svoji stiski je vprašal modreca, kaj naj naredi, da bodo prišli gostje. Ta mu je dejal: **“To je čisto preprosto. Treba ti je le spremeniti ime gostilne.”** **“To je nemogoče. Že več generacij imamo eno in isto ime in to ime je znano po vsej deželi.”** **“Ne,”** mu odločno odvrne modrec. **“Imenuj gostilno ‘Pri petih zvonovih’, a nad vhod obesi šest zvonov!”** Ker se je gostilničar branil in ni videl smisla takemu početju, ga je modrec naposled le prepričal, da naj vsaj poskusi. In zgodilo se je naslednje: Vsak potnik, ki je prišel mimo gostilne, je šel noter, da bi gostilničarja opozoril na napako. Ko pa je bil enkrat notri, je videl lepo opremo in doživel prijaznega gostilničarja, je ostal ter se pustil postreči. V najkrajšem času je bila gostilna polna gostov. Da. Ni večjega zadoščenja, kot da opazimo napake drugih in jih moramo nanje opozarjati. Modrec je to vedel in z nasvetom pomagal gostilničarju do dobrega zaslužka.

Da so slabi vedno le “drugi”, nas uči tudi ta zgodba: V New Yorku se sprehajata po ulicah dva judovska reveža. Pa prideta mimo krščanske cerkve, kjer zagledata napis **“Kdor se pusti krstiti, dobi 100 dolarjev!”** Odločita se, da bosta priložnost izkoristila na ta način, da se eden gre krstit, nato pa si razdelita premijo. Tisti, na

katerega pade žreb, gre v cerkev, drugi pa čaka zunaj. Čez nekaj časa pride "kristjan" iz cerkve, pokaže ves nasmejan 100 dolarjev in jih spravi v svoj žep. Pa mu drugi očita: "**Daj mi polovico, kakor sva se zmenila!**" Pa mu oni odvrne: "**Vidiš, to pa je ravno tisto, česar mi kristjani na vas judih ne maramo!**"

Da pa ne bo očitka, da je duhovna misel povezana z evangelijem (Lk 6,39-45) le na ravni pouličnih zgodb, pa še en lep arabski pregovor: »**Laže je v temni noči na črnem kamnu videti črnega hrošča, kakor spoznati ošabnost lastnega srca!**«

Pon., 14. 3. Matilda	Ob 17. uri za + Tomaža Miheliča
Tor., 15. 3. Ludovika de Marillac	Ob 17. uri za + Janka Zapečnika
Sre., 16. 3. Herbert	Ob 17. uri za + Marijo Slemenjak ter ... Za dušni in telesni blagor prvoobhajancev in staršev
Čet, 17. 3. Patrik (Patricij)	Ob 17. uri za + starše: Danico in Vlada Osrajnika ter sorodnike
Pet., 18. 3. Ciril Jeruzalemski	Ob 17. uri <i>pobožnost</i> Križevega pota , nato daritev: za vse + Držečnikove - Vinšekove
Sob., 19. 3. JOŽEF, mož Device Marije	Ob 17. uri za + Jožefo Mithans in Vilibalda Ladinika ter sorodnike Začetek tedna družine
Ned., 20. 3. 3. POSTNA NEDELJA	Ob 8. uri za + mamu Jedrto Reflak in očeta <i>Ob 10. uri na Sv. Antonu</i> <i>za + očeta Franca Jurača ter</i> <i>Osrednikove in Nemčeve sorodnike</i>

Od 19. do 25. marca bo potekal Teden družine pod geslom »**Družinska ljubezen: poklicanost in pot k svetosti.**« Vsi lepo povabljeni, da se v tem tednu vsak dan **od 20.00 do 20.20 ure preko spleta** pridružite družinam iz vseh slovenskih škofij in večjih družinskih organizacij. Prisluhnili bomo pričevanjem nekaterih družin, skupaj zapeli in v molitvi izročili vse naše prošnje Bogu. Povezave (Zoom, Fb, Youtube) bodo objavljene na spletnih straneh škofij ter na portalih *Katoliška Cerkev in Pridi.com*.

Mag. Luka Mavrič, Urad za družino SŠK